

С начала 2012 года в Республике Алтай реализуется Федеральный проект «Россия – активное долголетие (РАД) в Республике Алтай». Проект инициирован сторонниками партии «Единая Россия» и имеет своей целью повышение ресурса жизнедеятельности населения региона. Республика Алтай стала пилотным регионом, где проект наиболее успешно реализован, где РАДостные тенденции реализуются особенно успешно.

25 июля 2012 в Правительстве Республики Алтай под председательством Первого заместителя Председателя Правительства Юрия Антарадонина состоялось совещание, где участники рабочей группы проекта «Россия – активное долголетие в Республике Алтай» с руководителем проекта Олесей Романовой-Плаксиной обсудили ход реализации проекта и наметили первоочередные задачи по дальнейшему развитию у населения региона потребности в ведении здорового образа жизни.

Главный государственный санитарный врач Республики Алтай Леонид Щучинов подводя предварительные итоги деятельности по формированию у населения мотиваций к здоровому образу жизни в регионе, отметил, что активная реализация Указов Президента РФ В.В. Путина «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения», «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации», «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», национальных проектов, адресная социальная политика, упор на здоровый образ жизни позволили снизить в регионе уровень инфекционной заболеваемости; снизить количество алкогольных отравлений, увеличить в 3 раза количество занимающихся спортом, в 2 раза увеличить число доноров, стать одними из первых в России по уровню рождаемости, естественному приросту населения. Всем понятно, что 9/10 человеческого счастья определяет здоровье, и пропагандируя здоровый образ жизни руководство делает акцент на личный пример, поэтому руководители различных уровней власти, предприятий и учреждений – это организаторы и участники всевозможных соревнований, спортивных телепроектов, донорских акций и акций по оказанию помощи нуждающимся. Дальнейшая работа в указанном направлении непременно сделает Республику Алтай территорией здоровья, регионом долгожителей, территорией РАДости.

Руководитель Федерального проекта Олеся Романова-Плаксына акцентировала

внимание участников совещания на положительных итогах работы по проекту в регионе. «Многие действуют разобщенно, поэтому результата работы не заметно, в Республике Алтай не вооруженным глазом видны положительные результаты реализации РАДостного проекта. Не случайно регион выбран в качестве пилотного и рекомендован, как положительный опыт для других субъектов Российской Федерации. Республика Алтай по мнению руководителей проекта является наиболее удачной площадкой для реализации проекта, так как здесь сделано уже немало реальных шагов, направленных на формирование у общества потребности к здоровому образу жизни. В настоящее время необходимо, чтобы каждый житель села, города, региона и России в целом осознал свою причастность к изменению жизни в лучшую сторону, чтобы у каждого человека поводов для РАДости было больше». Олеся Романова рассказала о том, что сторонниками «Единой России» сегодня ведется работа по созданию РАДостной карты России, на которой в режиме он-лайн будут отображаться добрые дела, происходящие в регионах страны. Все это делается для формирования у населения позитивных эмоций и настроений, стимула к РАДости.

Подводя итог совещания, Первый заместитель Председателя Правительства Республики Алтай Юрий Антарадонов заверил его участников, что проект имеет большое будущее в регионе, для этого имеются все необходимые составляющие, главной из которых является желание всех жителей Республики Алтай сделать регион территорией здоровья.